

ZAPISNIK

sa 3/17. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 25. srpnja 2017. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom u 09,00 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Marinko Rade, Jadranka Andrijević, Robert Mavrić, Tiziana Zovich Stanić, Elida Knežević, Marčelo Mohorović, Emil Nimčević, David Modrušan, Emil Radovan, Predrag Mamontov, Klaudio Poropat, Petar Radetić, Riccardo Bossazzi, Nijaz Burgić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Marino Budicin, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Robert Lešić, Mladen Milohanić, Edita Sošić Blažević, Elvis Prenc, Ivan Begić, Ermanno Turcinovich, Ando Saina, Denis Puhar, Iva Vuljan Apollonio, Dean Cvitić, Donald Schiozzi, Evilijano Gašpić, Ognjen Pulić, Želimir Laginja, Gianni Rocco, Mauricio Božić, Branko Rajko, Dubravka Svetličić, Gianfranca Šuran, Marin Mihovilović, predstavnici nacionalnih manjina, te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 17 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnike sa 1/17. sjednice održane 20. ožujka 2017. godine i 1/17. (konstituirajuće) sjednice održane 19. lipnja 2017. godine, isti se potvrđuju.

Prije usvajanja dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog i to na način da se pod točkom 14. prijedloga dnevnog reda uvrsti razmatranje «prijedloga Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice "Neven" Rovinj – Rovigno - Istituzione prescolare Giardino e nido d'infanzia "Neven" Rovinj - Rovigno". Predložena dopuna dnevnog reda prihvaćena je sa 16 glasova "za" i 1 glasom "suzdržan".

Predsjednik Gradskog vijeća ujedno obavještava prisutne da se točka 2. prijedloga dnevnog reda - Informacija o stanju sigurnosti na području Policijske postaje Rovinj u 2016. godini – neće razmatrati na ovoj sjednici Gradskog vijeća obzirom da je načelnik Policijske postaje Rovinj bio spriječen doći na istu, te se razmatranje ove točke odgađa za slijedeću sjednicu.

Dosadašnje točke dnevnog reda iza rednog broja 2. smanjuju se za jedan broj.

Nakon što je vijećnik Sergio Rabar dao primjedbu na prijedlog dnevnog reda i predložio da se iz dnevnog reda izbace točke 16, 18, 19. i 20., njegov prijedlog nije prihvaćen te Vijeće sa 15 glasova «za» i 2 glasa „protiv“, usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 1/17. sjednice Gradskog vijeća te konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Informacije „Izvešće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995. – 2016. godine,
3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu,
4. Godišnji izvještaj o izvršenju Plana razvojnih programa Grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu,
5. Izvešće o radu gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu,
6. Prijedlog Programa rada i plana poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2017. godinu,
7. Izvešće o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno za 2016.g.,
8. Izvešće o poslovanju trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. za 2016.g.,
9. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno,
10. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Jurja Dobrile – Scuola elementare «Juraj Dobrila»,
11. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Vladimira Nazora – Scuola elementare «Vladimir Nazor»,
12. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Talijanske osnovne škole – Scuola elementare italiana “Bernardo Benussi” Rovinj – Rovigno,
13. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice “Neven” Rovinj – Rovigno - Istituzione prescolare Giardino e nido d'infanzia “Neven” Rovinj – Rovigno,
14. Izvešće o radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godine,
15. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora učenicima i studentima,
16. Prijedlog Odluke o gradskim porezima,
17. Prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave,
18. Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno,
19. Prijedlog pročišćenog teksta Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno,
20. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu poslova Ureda i pravnih tijela Grada Rovinja-Rovigno,
21. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje TD Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. kod Istarske kreditne banke Umag d.d.,
22. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima grada Rovinja – Rovigno,
23. Informacija o programu aktivnosti na pripremi turističke sezone 2017. godine,
24. Promet imovine.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Nijaz Burgić: „Poštovani gospodine predsjedniče, dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo je imovinsko-pravni status zgrade u Rovinjskom Selu, Trg Matka Laginje br. 1 – Dom kulture, Rovinjsko Selo. Da li je ta građevina u vlasništvu grada obzirom da zahtijeva održavanje, a po našoj procjeni nas koji živimo u Selu zahtijeva i značajnije zahvate na uređenju kako izvana tako i u unutrašnjosti zgrade.

Drugo pitanje ulazi u plan prostornog uređenja. Ta zgrada koju sam spomenuo nalazi se na Trgu Matka Laginje. To je jedini trg koji Rovinjsko Selo ima. 1526. godine Rovinjsko Selo, to su podaci od kada datira početak života na tom prostoru, znači brzo je i 500 godina, jedna značajna obljetnica i predlažemo da se jednostavno procjeni i vidi mogućnost uređenja, nađe idejno rješenje i donese adekvatnu odluku o uređenju Trga Matka Laginje. Ako se zove trg onda bi trebalo i da ima svoj lijepi izgled obzirom da se uglavnom sve najznačajnije manifestacije bitne za grad Rovinj, odnosno prigradsko naselje Rovinjsko Selo započinju, održavaju i završavaju upravo na tom prostoru. Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Poštovani predsjedniče, poštovane vijećnice, vijećnici, dobro jutro, odnosno dobar dan svima. Evo na prvo pitanje bih odgovorio na slijedeći način: „Dakle, cjelokupni dom kulture je u vlasništvu Maistre (1/1), u aktivnim smo pregovorima za rješavanje imovinskog statusa, odnosno za prelazak Doma kulture u vlasništvo Grada Rovinja. Jako brzo će biti na jednoj od slijedećih sjednica ovoga Gradskoga vijeća i prijedlog za imovinsko rješavanje, odnosno za otkup zgrade iz gradskih sredstava kako bi ona u cijelosti prešla u gradsko vlasništvo. Što se tiče Vašeg drugog prijedloga, predlažem, ali mislim da i mi o tome razmišljamo, kad govorim onda mislim na vijećnike IDS-a, dakle, zajednički predlažem da se potrudimo da prijedlog za izradu projektne dokumentacije inicijalne za uređenje trga u Rovinjskom Selu uđe u plan i program rada Gradonačelnika i Gradskoga vijeća, dakle u Proračun za 2018. godinu i da onda na miru isprojektiramo i vidimo kako i na koji način ćemo urediti taj središnji dio Rovinjskom Sela. Hvala lijepa.“

Emil Nimčević: „Poštovani predsjedniče, drage kolegice i kolege vijećnici, dobar dan svima. Imam pitanje, a vezano je za rekreacijsku zonu Valpereri. Zanima me nastavak njezine izgradnje i drugo pitanje vezano je uz zaštitu imovine. Svjedoci smo da danas sve nove imovine, a isto tako škole i gradske dvorane išarane su raznim grafitima, pa me zanima da li se po tom pitanju nešto radi, odnosno da li će se nešto činiti? Hvala lijepo.“

Marko Paliaga: „Evo, hvala lijepa. Svjedoci smo da je park Valpereri lijepo uređen, lijepo realiziran projekat, no međutim moramo znati da je on praktički skoro rastavljen u tri faze. Jedna od faza je i dodatno igralište, košarkaško čini mi se, a najvažnija faza za korištenje tog parka je parkiralište. U 2018. godini planiramo izgradnju parkirališta i nastavak uređenja tog parka. Još je potrebno vremena za realizaciju određenih detalja oko samog budućeg korištenja parka, s tim u svezi naručene su dodatne klupe, naručeni su i dodatni koševi za otpad, video nadzor se neće postavljati u parkovima i dječjim igralištima. Mislim da smo svi dovoljno samosvjesni i da ćemo iz ovih pozicija utjecati kako na roditelje tako i na mlađe skupine naših sugrađana da ne uništavaju gradsku imovinu. Činjenica je da tamo ima nekih oštećenja koja će se popravljati. Jedan puta davno s ove govornice sam rekao ne

može se toliko stabla mladih počupati na Puntima i u Cuvima koliko ih mi možemo postaviti, na isti način ćemo postupati i sa održavanjem sve gradske imovine dok god je to u našim mogućnostima.

Što se tiče ostale gradske imovine, osobito škola, mislim da je jedan dio te imovine pokriven video nadzorom, no na žalost i sam video nadzor nije uvijek dostatan da bi se ulovili počinitelji. Za sada nismo razmišljali o nikakvim zaštitarskim niti drugim oblicima fizičko-tehničke zaštite objekata, u narednom periodu sređivat ćemo fasade, sređivat ćemo i borit ćemo se protiv grafita. Imali smo jednu uspješnu edukaciju, protugrafitnu da je tako nazovem, u suradnji sa učenicama i učenicima srednjih škola, s time ćemo također nastaviti i nadam se da ćemo kroz neko vrijeme imati i pozitivan učinak na sve ove događaje. Očekujem da svi koji upravljaju sa gradskim objektima, ako nemaju usklađen video nadzor da to i urade, odnosno da se obrate svojim nadležnim upravnim odjelima kako bi se te mjere fizičko-tehničke zaštite, alarmi i video nadzori uspostavili na ulazima i tamo gdje je to potrebno radi zaštite i unutarne imovine grada Rovinja. Hvala lijepo.“

Snježana Štefanić Hoefel: „Dobar dan poštovani gosti, poštovani vijećnici, gospodin gradonačelnik i predsjednik vijeća. Imala bih jedno, nazovimo to ekološko pitanje vezano za ispitivanje kakvoće mora. Zanima me gdje se sve ispituje kakvoća mora i koliko imam saznanja ispituje se svakih 15 dana, te da li je moguće u sezoni činiti to malo češće? Naime, zbog čega? Tri su bitne lokacije. Prvo uvala Lone, gdje sam dobila informaciju da restoran ponekad ispušta fekalije noću u more, dakle koji put ih odvezu komunalije, a i koji put ih oni sami ispuštaju. Također, da li se ispituje plaža Borik, da li se tamo vrši kontrola i treće možda najvažnije je Limski kanal koji je totalno zagađen i tu je ja mislim sasvim posebna priča zato što su tri općine koje su u nadležnosti Limskog kanala. Mislim da je strahovito zagađen, ponajprije zbog prekomjernog uzgoja školjki, zbog dva restorana koji su u nadležnosti čini mi se Lovreča ili ... Dakle, imali li tu kakve suradnje u pogledu Limskog kanala, pa da se riješi jer ono je stvarno bara postala, smrdi, a prirodno je zaštićeno područje. Hvala.“

Ando Saina: „Dobar dan svima. Evo kratak odgovor na ovo pitanje. vezano za ispitivanje kakvoće mora. Znači, kako je predviđeno u programu i proračunu svake godine grad osigurava uslugu ispitivanja kakvoće mora u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo na jedno 10-tak lokacija, prema njihovom prijedlogu i prema pravilniku koji regulira način kako se to mora vršiti. Što se tiče, bio je spomenut hotel Lone, on je spojen na sustav odvodnje tako da tamo nije moguće da se ispušta nešto u more, a isto tako i drugi plažni objekti na Puntima i sl. imaju svoje septičke jame. Što se Limskog kanala tiče, on je zaštićeni park prirode pod ingerencijom prije svega Nature Histrice i trebalo bi možda njima uputiti pitanje da se vidi šta se po tom pitanju poduzima i kakvo je stanje mora tamo. Znači grad Rovinj tamo nema ingerenciju da se tamo ide mjeriti kakvoća mora, a što se tiče rezultata mjerenja kakvoće mora, znači svjesni pokazatelji su uredni i sve plaže su i more je čisto u gradu Rovinju, rezultati su zadovoljavajući i ta izvješća Vam možemo i dostaviti ako je potrebno ili objaviti na našoj web stranici. Hvala.“

Snježana Štefanić Hoefel: „Ja bih samo molila grad da stupi u kontakt sa ostalim općinama i pokrene to važno pitanje, a ne da ja kao pojedinac idem Histrici ili negdje u tom smislu, jer je to stvarno ne samo pitanje Rovinja nego pitanje i Istre, pitanje i Hrvatske. Limski kanal je važna stvar pa vas molim da ako možete postići neku zajedničku suradnju s tim općinama i da se potegne pitanje onečišćenja. Hvala.“

Marko Paliaga: „Evo, hvala lijepa, samo da razjasnimo, cijeli Limski kanal je pod ingerencijom grada Poreča i susjednih općina i Vrsara, tako da porečka strana vrši mjerenje zagađenja, a isto tako tamo znamo da ima marikulturu i marikultura se ne bi mogla odvijati bez da se redovno uzorkuju sastavi vode jer naravno da sastav vode utječe i na samu marikulturu, odnosno na uzgoj riba i školjkaša i onoga što se tamo nalazi. U svakom slučaju svi podaci o mjerenjima i mjernim točkama su dostupni javno na stranicama „javnog zdravstva“ tako da se može pogledati vrijeme, mjesto, dan i datum kada je izvršeno mjerenje i koji je uzorak izvađen i kakav je uzorak. Znači to je javno dostupno i za Rovinj i za Lim i za sve ostale točke na zapadnoj obali Istre koje mjeri Zavod za javno zdravstvo sukladno zakonskim propisima, ali ukoliko želite mi možemo za slijedeću sjednicu pribaviti i mišljenje i mjerenja i za Rovinj i za Limski kanal i to vam dostaviti u pisanom obliku. Hvala lijepa.“

David Modrušan: „Egregio presidente, consiglieri, assessori e dirigenti delle istituzioni locali, buon giorno, dobar dan. La mia domanda si riferisce al rapporto tra microcriminalita' e la stagione turistica. Vuol dire siamo consapevoli che durante l'estate il numero delle attivita' illecite aumenta. Vorrei sapere qual'e' la situazione sul campo? Quali sono le misure preventive che sono state adottate per prevenire tali disagi? Grazie, Hvala.,,

Valerio Drandić: „Pitanje je o stanju sigurnosti tijekom sezone. Obzirom da nema načelnika na ovoj sjednici koji bi mogao kvalitetno odgovoriti na Vaše pitanje, dobit ćete pismeni odgovor.“

Emil Radovan: „Poštovani predsjedniče, dobro jutro svima, ja imam dva pitanja, a jedno je za zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Rovinj. Naime, bili smo svjedoci proteklih dana požarima u Dalmaciji, osobito onom u Splitu i u to vrijeme bilo je dosta upita građana na društvenim mrežama, govorilo se o tome zašto nisu vatrogasci iz Istre išli na gašenje požara, pa se stvarala neka teza da se nije htjelo ići. Znam da ste imali i vi upite i grad. Ja kao pripadnik dobrovoljnog vatrogasnog društva dobro znam kako funkcionira taj sustav pa bih vas samo zamolio da ukratko objasnite kako funkcionira lanac zapovijedanja kad dođe odluka da se ide na intervencije u druge županije jer smeta mi kao pripadniku DVD-a da se stvara teza da vatrogasci nisu željeli ići kad znam da smo svi spremni u roku par minuta uskočiti u uniforme i ići na odredište.

Drugo pitanje odnosi se na proizvodni pogon tvrtke Hygras u Rovinjskom Selu. Naime, tamo je pred nekih godinu dana instaliran sustav tzv. usisavač čija vanjska jedinica stvara popriličnu buku, iritantnu, tako da su mještani oko tvornice potpisali peticiju i tražili razgovor u gradu i tražili su razgovore sa vlasnikom tvrtke da se nađe rješenje. Navodno su izvršena i mjerenja pa bih molio ako mi netko može odgovoriti na pitanje: „Da li se nešto poduzima po tom pitanju jer mještani stvarno negoduju, ta buka je svakodnevna, čak i u dane vikenda i blagdana, pa bih molio odgovor na to pitanje, da li se nešto poduzima po tom pitanju, da li je buka u dozvoljenim granicama? Hvala.“

Evilijano Gašpić: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Bilo je puno medijskih nastupa u ovo zadnje vrijeme pa ću pokušati malo kompleksnije objasniti. Znači, postoji nešto što se zove Plan intervencija kod velikih požara otvorenog prostora na teritoriju RH i po tom Planu vatrogasci u Hrvatskoj djeluju ako su požari takvog

obima. Vatrogastvo je hijerarhijski ustrojeno, svaki zapovjednik ima svog nadređenog zapovjednika, znači od svakog zapovjednika DVD-a do glavnog vatrogasnog zapovjednika. Ja se zahvaljujem svima vijećnicima koji su zvali u trenutcima kad je cijela Dalmacija gorila i nudili svoju pomoć, ali trebate znati par stvari. Znači, organizirano je 5 stupnjeva opasnosti u takvim požarima od toga da izlaze domicilni DVD-i do 5 stupnja gdje vi pozivate u pomoć pripadnike drugih država. Procjena je bila da ima dovoljno snaga na terenu, znači, Splitsko-dalmatinska županija, prijedlog je i postoji plan aktivnosti koje svake godine daje Vlada da se u tim situacijama kad je velika požarna opasnost, kad imamo veliki broj turista u priobalnim županijama, da se da pomoć iz kontinenta i to je odrađeno. Istarska županija 19, 20. i 21. 06. je poslala 20 ljudi na područje Makarske, dakle bili smo, bili smo i u Gunji, ja sam vodio grupu, znači svaki put kad je došla zapovijed glavnog vatrogasnog zapovjednika Istarska županija i svi vatrogasci Istre su se odazvali i odradili svoj dio posla. Zapovjedništvo RH u momentu kad je tražena pomoć, donijelo je po meni ispravnu odluku jer je u Istri u tom momentu bilo preko 300 tisuća gostiju; da smo imali evente od državnog značaja, znači bio je početak ATP turnira u Umagu, bio je film festival u Puli i da ima dovoljno snaga iz lokalnih županija i iz kontinenta koji će to pokriti. Vi morate shvatiti da ako mi pošaljemo ljude u Dalmaciju da mi tu grupu nemamo 24 sata minimalno, znači, mi nismo tako blizu kao što su zadarska ili dubrovačko-neretvanska da se može brzo pregrupirati.

Što se tiče stanja u Rovinju i Istri, evo Emil zna jer je konstantno s nama na intervencijama, mi smo te dane, znači 17. je počeo požar, imali 9 intervencija od čega 4 intervencija otvorenog prostora, 18. nam je izgorjelo 20 ha u selu Žagrići, jedva smo to stavili pod kontrolu, tako da poslati veliki dio snaga u neku drugu županiju bilo bi neozbiljno sa naše strane, pogotovo zato što upit o pomoći nije niti stigao u Istarsku županiju, a da je stigao sigurno bismo bili odgovorili. Evo, ja se nadam da sam vam uspio objasniti, ako nešto treba tu sam na raspolaganju. Hvala.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa i na drugom pitanju vijećnika Radovana. Činjenica je da već unatrag godinu dana postoje određena negodovanja u prostoru tvornice u Rovinjskom Selu koja je uvela novi stroj za zračenje ili novi filter za rad. Isto tako uvela je nove smjene jer rade u pojačanom izvozu. Bilo je puno prijava, znamo da je bila nadležna Sanitarna inspekcija, sve prijave koje su bile i sva mjerenja buke koja su napravljena iz svih okolnih objekata su u granicama norme dozvoljenoga, sukladno zakonskim propisima. Jučer je i Komunalno redarstvo mjerilo buku baš kod osoba koje imaju najveći problem sa tom bukom i također je bilo u granicama prihvatljivog, odnosno u granicama zakona. Međutim, to nije sada dostatan odgovor za te ljude koji pate više ne toliko zbog decibela, koliko zbog konstante. Ta konstanta vezana je na proizvodnih proces i naravno da nije ugodno stalno slušati čak i u razinama dozvoljene buke jedan te isti zvuk, stoga smo mi već u dva navrata razgovarali sa direktorom i vlasnikom tvornice i dogovorili dodatne mjere zaštite buke o njegovom trošku s time da smo ponudili i financijsku pomoć u obliku poticaja za rješavanje tog problema. Iako se ne radi o značajnim financijskim sredstvima, obećano nam je da će početkom 8. mjeseca započeti sa tim radovima na tom uređaju, sličan uređaj radi već čini mi se u Raši ili negdje i dobro je zaštićen, dakle nema problema sa bukom i po tom istom principu ćemo pokušati i ovaj uređaj zaštititi, ali ponavljam sve razine buke su u granici prihvatljivog, odnosno u zakonskoj granici. Ja se ispričavam svima koji pate zbog toga, ali minimalne su mogućnosti zakonite da se grad umiješa u rješavanje takvog problema, ali kažem, po ovoj drugoj liniji poslovne suradnje i dobre komunikacije sa svim građanima i sugrađanima,

ponavljam, zamolili smo vlasnika i on je obećao da će početkom 8. mjeseca nastojati djelomično ili u potpunosti ukloniti ovu smetnju. Hvala lijepa.“

Petar Radetić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja imam dva vijećnička pitanja za gradonačelnika. Prvo se odnosi na Poduzetničku zonu Gripole-Spine. Na stranicama grada je u cilju izražavanja zainteresiranosti poduzetnika 29. lipnja raspisan javni poziv za iskazivanje interesa za ulaganje u poduzetničku zonu i to za tri parcele, odnosno tri građevinske čestice. Na temu Gripole-Spine sam u prošlom sazivu Gradskog vijeća postavio više puta vijećnička pitanja, a u ovom pitanju osvrnut ću se na dva posljednja odgovora koje sam dobio od bivšeg gradonačelnika u ožujku i studenom prošle godine. Na pitanje postavljeno u ožujku: „Do kuda se stiglo s aktivnostima na poduzetničkoj zoni, prvenstveno na 9 parcela predviđenih za 1. fazu?“, sažetak odgovora bio je da je u lipnju 2015. raspisan javni poziv za iskazivanje interesa za ulaganje u poduzetničku zonu i da se javilo 10 zainteresiranih poduzetnika koji su iskazali interes, kasnije je jedan odustao, tako da je ostalo 9 interesa i 9 parcela. Na postavljeno pitanje u studenom vezano za nastavak aktivnosti na istoj zoni, gradonačelnik je između ostalog odgovorio slijedeće, citiram: „Što se tiče naših obrtnika i poduzetnika u ovom trenutku mi kao gradska uprava niti osobno nećemo poduzimati nikakve aktivnosti dok se Podravka ne opredijeli vezano za lokaciju Mirne iz jednostavnog razloga da uprava Podravke sutra to ne bi iskoristila da nisu mogli naći pogodan lokalitet na području grada Rovinja i da im to bude argument za seljenje pogona iz Rovinja.“ S obzirom na naprijed navedeno mene interesira: „Što je s iskazanim interesom na osnovi raspisanog javnog poziva od prije 2 godine i da li je Podravka iskazala svoj interes za eventualno novu lokaciju za Mirnu?“

Drugo pitanje se odnosi na Odluku o komunalnom redu, konkretnije oglašavanje i reklamiranje gdje je u članku 40. Odluke regulirano da se plakati, oglasi i druge objave informativnog sadržaja odnosno obilježja koji su u pravilu privremenog karaktera mogu postavljati samo na mjestima za oglašavanje koje postavlja grad, odnosno od grada ovlaštena pravna ili fizička osoba. U predzadnjem stavku ovog članka stoji da plakati, oglasi i druge objave moraju biti estetski oblikovani, ispravno i dvojezično napisani, a zadnji stavak kaže da se smije plakatiranje vršiti samo putem, u skladu s odredbama ovog članka, znači ovlaštene osobe koju ovlasti grad. S obzirom da je Rovinj turističko mjesto i da se tokom ljeta održavaju razne manifestacije kulturno-zabavnog karaktera, prilikom razmatranja nacрта i donošenja ove odluke mi smo smatrali da plakati koji reklamiraju turističke manifestacije koje se održavaju u pravilu na više lokacija, odnosno na više turističkih mjesta, a izvode ih i organiziraju isti organizatori, da to ne mora biti dvojezično, međutim to nije prihvaćeno. 07. ovog mjeseca slučajno sam pogledao oglasno mjesto na Trgu kralja Epulona i vidio da jedan plakat za održavanje koncerta u Eufrazijevoj bazilici u Poreču i crkvi Sv. Eufemije u Rovinju je napisan samo na hrvatskom i engleskom jeziku. Drugo jutro sam ponovno pogledao isto oglasno mjesto i vidio četiri, pet različitih plakata od kojih je jedan bio za održavanje sportske utakmice u Rovinju napisan na hrvatskom i talijanskom, dok su ostali bili ili samo na hrvatskom ili na hrvatskom i engleskom pa moje pitanje glasi: „Da li je to netko odobrio mimo odluke ili pak ovlaštena osoba kojoj je povjereno upravljanje oglasnim mjestima to radi na svoju ruku ili nije upoznata sa sadržajem ovog članka, odnosno odlukom? Hvala.“

Marko Paliaga: „Evo, hvala lijepa. Iz Vašeg prvog pitanja dalo se već dati odgovor pa ga ja sada i dajem. Činjenica je da je inicijativa za raspisivanje, odnosno traženje

potencijalnih ulagača bila raspisana 2015., mi smo sada to obnovili ali sa smanjenim zahtjevom, znači, ostavili smo 6 čestica koje su formirane kao grupa za buduće razgovore sa Podravkom s kojom smo već imali dva razgovora i koji su obećali da će nam u 8. mjesecu poslati pismo namjere za ulaganje i preseljenje tvornice Mirna u poduzetničku zonu Gripole-Spine u roku od 5 godina kao Greenfield investicija sa svim pravima i obvezama koje im proizlaze iz Odluke o poticanju ulaganja koju smo donijeli na ovom Gradskom vijeću već davno. Ove tri ostale čestice izložili smo ponovnom iskazivanju interesa iz razloga što se od 2015. do 2017. tržište promijenilo, ulagači su se promijenili, interesi su se promijenili i dužnost je provjeriti interese potencijalnih ulagača za ulaganje u zonu Gripole-Spine. Ja se nadam da će biti interesa iskazanog za ulaganje u te tri čestice, ponavljam to je ulaganje i dobivanje zemljišta po 1 euro u visini kvadrature na godinu uz pravo gradnje ili najam i uvijek uz mogućnost kupnje kada se za to iskažu povoljni poslovni uvjeti za tog poduzetnika, ali po tržišnim cijenama. Infrastruktura je većim dijelom osigurana, dio infrastrukture je u planu za izgradnju i sa žarkom željom očekujemo ulaganja u tu zonu, ja se nadam proizvodno, a vidjet ćemo koliko će biti proizvodnih inicijativa za grad Rovinj u ovo današnje vrijeme.

Što se tiče Vaše konstatacije na dvojezičnost i dvojezične plakate, naime, postoji nekoliko varijanti plakata koje lijepi Komunalni servis kao ovlašteno poduzeće, imamo dakle zajednički, jedinstveni dvojezični plakat koji uobičajeno nema grešku, a imamo i dvojezične plakate na način da je jedan u potpunosti hrvatski, a drugi isti sadržaj u potpunosti talijanski. Nemalo puta u službi se dogodi zbog pakiranja i zbog brzine lijepljenja kod samog djelatnika da ponekada na nekom plakatnom mjestu jednostavno zaboravi i napravi nenamjernu grešku da istakne talijanski ili obratno hrvatski plakat. Ovo što se dogodilo sa engleskim i sa njemačkim i sa drugim sadržajima, a bez talijanskog jezika ja zaista ne znam za svaki plakat, ali to će direktor poduzeća provjeriti i nastojat ćemo odmah ispraviti situaciju. Ujedno se i ispričavam na nenamjernoj primjeni odredba Statuta grada Rovinja i dvojezičnosti u našem gradu, nije bilo dakle namjerno, greške se događaju svakome, hvala Vam što ste ovako vjerno ukazali na potrebu praćenja odredbi Statuta i poštivanja dvojezičnosti autohtone talijanske manjine u Rovinju. Hvala Vam lijepa.“

Petar Radetić: „Evo vezano za odgovor na prvo pitanje. Ja sam već u replici koju sam dao na odgovor koji sam dobio u 11. mjesecu smatrao da ne treba cijela zona čekati dok se ne opredijeli Podravka za Mirnu već da se može na dijelu ići sa aktivnostima, a da se eventualno jedan dio pusti gdje mogu onda birati, tako da pozdravljam ovakvo rješenje s kojim se ide dalje. Istovremeno bih htio ukazati na to da odluka ima rok trajanja 3 godine i da to završava u 11. ili 12. mjesecu pa će onda trebati produžiti rok trajanja odluke jer ipak smo mi nešto sporiji nego što se mislilo kad se odluka donosila. A ovo drugo, gledajte ja sam legalista, ako smo odluku donijeli onda je logično da se ona i poštuje. Hvala lijepo.“

Klaudio Poropat: „Poštovani predsjedniče, poštovani kolege, buon giorno a tutti, dobar dan svima. Treća je sjednica Gradskog vijeća pa je bio red da vam se i obratim, je li tako, sa nekim pitanjima, ali prvo bih se nadovezao na diskusiju od kolege Rabara da 24 točke dnevnog reda sa dopunama, izmjenama itd. ne priliče našem Gradskom vijeću i nastavit ću onu retoriku od naše konferencije za tisak gdje smo rekli da nam se ne sviđa ta tzv. „saborizacija“ našeg Gradskog vijeća utoliko što, uz dužno poštovanje gospodinu predsjedniku kojeg iznimno cijenim, ako mi 24 točke

dnevnog reda uspijemo odraditi do 1 sat onda smo supermeni, uz adekvatnu i kvalitetnu raspravu.

Pitanja, od nekih sam morao odustati iz razloga što se najavljuje sudske tužbe gradu na račun nekih postupaka sad da li je to bilo in buona fede ili su se napravile neke greške u koracima, ali o tom po tom. Moje pitanje bi bilo oko odluka grada, oko izgradnje bazena u sklopu bolnice i projekta sjeverne luke. Zadnji put smo slušali onaj recital pitanja kolega vijećnika od IDS-a gdje se traži informacija o stanju do kuda smo došli itd. Naše pitanje je tko plaća 3D animacije, tko plaća te studije, da li su te studije bile namijenjene za onu sjevernu luku koja je bila planirana u prvom nekom, ajmo reći idejnom rješenju kraj ronilačkog kluba, na onom dijelu, a mislim da je to bilo prije nekih 12-tak godina cca.

Drugo pitanje se odnosi na novi zakon o koncesijama na plažama. Da li smo mi u dosluhu, tj. u dogovoru sa županijom po tom pitanju i da li je točno ako ima netko od nas ovdje prisutnih, a da je prisustvovao jučerašnjoj županijskoj sjednici gdje se spominje da je jedna od plaža već dana u koncesiju, a mi o tome ne znamo ništa. Da li postoji, sad govorim hipotetski, da li postoji način da naša jedinica lokalne samouprave zatraži od države, od županije koncesiju na kompletnu obalu i onda da mi, ja se nadam na neke tri točke dnevnog reda Gradskog vijeća, raspravimo o tome kome bi bilo najadekvatnije te koncesije dati, a ne da se to vrti u nekih 29 ili 30 i nešto točaka. Slažem se da su neke točke manje bitne, neke točke su jako bitne, naš prijedlog je, moj prijedlog, a vi kako god hoćete, da se ipak pokuša u nekom budućem radu ovog Gradskog vijeća razmrviti te točke tako da i rasprava bude kvalitetnija tako da i odluke budu kvalitetnije, da nam se ne dogodi da u nekom doglednom periodu kada budemo, ja se nadam opet Marko i ja uz kolegu Rabara i Sanjina na nekom suočavanju itd. da nam se ne dogodi da nas se imputira da smo i mi bili za određene točke, a o njima nismo mogli raspravljati kako bi to trebalo, tako da smatram da smo de facto nas 6 oporbenih vijećnika u ovoj reprezentaciji grada koja broji 17 ljudi i 3 trenera dovedeni u situaciju da moramo glasati protiv iz prije navedenih razloga. Ne znamo šta se dešava, barem nismo imali vremena, a niti sposobnosti, ja prvi, da iščitam sve te materijale i da ih detaljno analiziram. Znam, konkretno na našem Odboru za sport da nam se događaju razlike, sad će me Radovan Emil ispraviti, da se za održavanje nogometnog igrališta u Rovinjskom Selu troši 70.000,00 kuna, za održavanje sportske dvorane Gimnazije, gdje usput budi rečeno i moj klub trenira i sva naša djeca, se troši 500.000,00 kuna. E sad, da li to isto radimo sa bazenom u sklopu bolnice, da li jednom sutra nadam se i želim to našem Marinku da dobije ponudu koju ne može odbiti, od nekih institucija, pa on bude poslan, tj. prihvati tu ponudu u neku međunarodnu instituciju koja će mu pomoći u nekoj daljnjoj karijeri, a županija koja upravlja istom bolnicom odredi nekog, sad ću reći zločestog Kaja da upravlja bolnicom i zabrani se šetnja kroz bolnicu za onih 200 kreveta koji stoje u urbanističkom planu. Ispričavam se na oduzetom vremenu. Hvala.“

Valerio Drandić: „Na Vašu prvu primjedbu odgovorit ću ja. Dakle vi svi kao da ste zaboravili da smo imali izbore i da nekoliko mjeseci ovo tijelo nije radilo i da ovo tijelo ima zakonsku obavezu donošenja u određenim rokovima određenih odluka. Naravno da se nagomilalo puno materijala i da ga moramo u najkraćem roku obraditi i potvrditi na Gradskom vijeću. Prema tome, ne vjerujem da će to biti niti navika niti uobičajeno da imamo tako veliki broj točaka na Gradskom vijeću, međutim, ovo je situacija sa svim vijećima u ovom trenutku pa i sa Skupštinom Istarske županije jer je uvijek tako nakon izbora. Dakle, ovo je vijeće bilo rasformirano i nije djelovalo dva i pol mjeseca i

nagomilalo se puno toga što se u rokovima mora donijeti, tako da izdržat ćemo danas ja se nadam, na kraju krajeva pola ovih točaka je tehničkog karaktera jer su to izvješća i vjerujem da ćemo u buduću imati kraći dnevni red.“

Marko Paliaga: „Evo hvala lijepa. Krenut ću nekim redoslijedom. Dakle, unatrag 20-tak godina pričalo se o rješavanju komunalnih vezova u gradu Rovinju. S tim u svezi Grad Rovinj je poduzeo niz mjera projektiranja, izrade detaljnog urbanističkog plana koji se zove Južna luka i u tom da tako kažem izračunu i toj analizi projekta utvrđeno je da je za taj projekta potrebno izdvojiti jako puno sredstava da bi se on kao takav realizirao. Prije svega radi se o značajnim sredstvima za izgradnju dva lukobrana, dakle ako ćemo ih zvati sjeverni i južni na otoku Katarini. Paralelno sa time rađena je bila i inicijalna investicijska studija za razvoj marine u sjevernoj luci kada su rađene i određene indikativne studije maritimnih utjecaja na lukobran iz idejnog rješenja. Dakle, i na lokaciju i mikrolokaciju koja je tada bila obrađivana. Uvijek kada se rade bilo kakve analize, studije valovanja, vjetrovanja, maritimni učinci, rade se isključivo uvijek na određeno idejno rješenje i na osnovu tog idejnog rješenja traži se i analizira se potreba o izradi Studije utjecaja na okoliš ili se ista ne radi. Stoga, a znajući da komunalne vezove ovakvoga tipa kao što koristi Rovinj, opet ponavljam koji ima najveći broj vezova na zapadnoj obali Istre i najveće maritimno korištenje, dakle kod nas svi imaju običaj imati barku, ne mogu biti predmet financiranja niti sufinanciranja iz europskih fondova jer to nije izravnanje ekonomskog standarda građana europske unije. To je luksuz za građane Europske unije, luksuz je imati barku, za nas nije, za nas je to običaj stoga mi moramo iznaći vlastita lokalna sredstva da bi to izradili.

Unatrag 3 godine, što se tiče sjeverne luke ovo što se sada predlaže, unatrag 3 godine izrađene su detaljne analize studije valovanja, vjetrovanja i maritimni učinci za tu specifičnu mikrolokaciju. Da nisu rađene za tu specifičnu mikrolokaciju danas mi ne bi mogli razgovarati o konzervatorskoj podlozi, o konzervatorskom odobrenju i ne bi mogli razgovarati o izradi lokacijske dozvole i analizi da li treba ili ne treba studija utjecaja na okoliš putem ministarstva nadležnog za isto. Dakle rađene su ciljane studije isključivo za tu lokaciju koje su novelirane i koje su aktualne i na osnovu kojih je izrađeno idejno rješenje. Što se tiče svih 3D vizura kako bazena tako i luke to je jedinstveni zahtjev nadležnog konzervatorskog ureda da vidi utjecaj na vizure. Iz toga razloga Lučka uprava je platila sve potrebne vizure kako bazena i kontakta sa postojećom zgradom tako i poglede na grad sa pravca luke iz pravca bolnice, sa zapada, sa istoka iz pravca grada kako bi se utvrdilo da li raspored vezova, raspored lukobrana, visina lukobrana utječe ili ne utječe na vizuru grada Rovinja obzirom da je to sve u razini zaštite nadležnog konzervatorskog ureda.

Što se tiče Vašeg pitanja vezanog za koncesije na plažama mi smo došli sada u priliku da podnesemo zahtjev županiji što smo i učinili i nakon odobrenja županijske skupštine grad Rovinj će davati direktno koncesije na plažama na području grada Rovinja s time da nam se ništa ne mijenja na prihodovnoj strani jer nam uvijek 1/3 pripada da li davala županija ili davao grad, dakle financijski se ništa ne mijenja, ali nam se mijenja kontrola prostora i možemo zaključiti bolje upravljanje našim resursima.

Što se tiče Vašeg pitanja vezanog za bazen, odnosno ne pitanja nego Vaše konstatacije vezano za bazen – dakle, naravno da smo sada u tijeku projektiranja gradskoga bazena, sastavni dio projektiranja gradskog bazena između ostaloga će biti i analiza troškova rada bazena, raspored troškova između nas i bolnice i raspored korištenja između nas i bolnice što će normalno biti potkrijepljeno sa adekvatnim sporazumima, sa adekvatnim ugovorima i sa adekvatnim pravom gradnje, a

normalno i sa adekvatnim pravom na pristup. Dakle, mi nismo nikada bili niti jesmo diletanti ili prodavači magle. Ovo su dva ozbiljna projekta koje ćemo mi ozbiljno realizirati i budite sigurni da će naši građani to moći koristiti u bilo koje doba uvijek u granicama zajedničkoga korištenja, što će biti potkrijepljeno i sporazumima i ugovorima i služnostima i pravom gradnje. Hvala lijepa.“

Klaudio Poropat: „Pitanje je bilo, poštovani gradonačelnice, tko je platio te studije (Marko Paliaga: „Rekao sam, Lučka uprava“.) iz razloga što u materijalima, ovima koje smo dobili na uvid, nigdje to ne stoji. Koncizno nabrojeno, da se zna tko je izradio, kada je platio ... moramo čitati ... i čitamo Marko ... (Marko Paliaga: ... 2016. Sad je 2017. ljudi moji. To se sad radi“.). Dobio sam odgovor, hvala. Što se tiče diletantizma to nisam rekao i ne želim uopće naglašavati, govorim po pitanju korištenja dvorane da smo došli u situaciju da je Branko u nemiloj situaciji, da ima te troškove koje ima, ne želimo da se to isto dešava sa bazenom. Samo toliko. Hvala lijepo.“

Jadranka Andrijević: „Dobar dan, buon giorno, pozdravljam sve prisutne. Htjela bih postaviti upit prema odjelu za komunalnu djelatnost da nam da podatak o evidentiranim nelegalnim gradnjama na području arheološkog nalazišta Monkodonja s obzirom na značaj i budućnost samog nalazišta. Hvala lijepa.“

Elvis Prenc: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Dakle, ingerencija nadzora nad gradnjom spada u Građevinsku inspekciju, komunalni redari učestalo obilaze sve ilegalne gradnje, evidentiraju iste i prosljeđuju nadležnom građevinskom inspektoru. Znamo da je nalazište Monkodonja pod posebnom kulturnom zaštitom i svakako je taj dio pod posebnom pažnjom i ukoliko tamo imamo nekakvih bespravnih gradnji bit će to sigurno evidentirano i sankcionirano. Hvala lijepo.“

Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imat ću dva pitanja, odnosno imat ću samo jedno, a drugo ću postaviti predstavnicima policije pa će onda vjerojatno oni meni i pismeno odgovoriti kao i kolegi.

Prva stvar, odnosno pitanje vezano za odluke koje su donesene na prijašnjem Gradskom vijeću, a to je kako će se nastaviti sa daljnjom preregulacijom prometa i možda malo više favoriziranjem jednosmjernih cesta tako da bi se i sam promet mogao odvijati brže, bolje i efikasnije. To je prva stvar, i drugu stvar, ako bih mogao dobiti, pošto nam je policija dala u materijalima izvješće o stanju sigurnosti i prometa za 2016., ako je moguće da iz onog broja 3.500 prekršaja, ako je moguće dobiti detalje koliko je to prekršaja vezano na promet biciklista, mopedista i neodgovorno kretanje pješaka. Hvala.“

Elvis Prenc: „Hvala lijepa. Što se tiče prometne regulacije u gradu, dakle, 2002. godine grad je naručio Prometnu studiju grada Rovinja koja je izrađena od strane Instituta prometa i veza iz Zagreba. To je znači temeljni dokument temeljem kojega se rješava promet u našem gradu. Svjedoci smo da se po naseljima nerijetko uzurpiraju nogostupi u svrhu parkiranja, imamo puno apartmanskih naselja koji na žalost nisu osigurali parkirališta za svoje goste, nego ista vozila parkiraju na cestama što zasigurno zahtijeva i stvara određene prometne poteškoće, a zasigurno da su nam i pješaci ugroženi jer su nogostupi uzurpirani.

Mi od 2009. godine imamo službu prometnog redarstva koja ima ovlasti da uđe u određeno naselje i putem vozila vučne službe podiže sva ta vozila, sankcionira

i očisti. Međutim, složiti ćete se da ćemo s druge strane imati bunt građana koji će reći i vi ste nama oduzeli pravo na turiste, tako da se tu kosimo sa dvije različite stvari. Zasižno da nam je promet pješaka prioritet i da tu moramo biti dosljedni i upravo u tom cilju kako bismo riješili takav problem predlagati ćemo sustav jednosmjernih ulica na način da će se u naseljima voziti kružno. Imamo mogućnosti da se unutar tih istih ulica uredi i dodatna parkirna mjesta ukoliko će ona biti jednosmjerna i samim time ćemo pokušati doskočiti takvoj problematici da oformimo nova parkirna mjesta i da se prometuje kroz naselja jednosmjerno što će zasižno i pospješiti protočnost unutar samog naselja.

Svjedoci smo da smo pred 15-tak dana jednom malom intervencijom kod raskrižja Istarske i ul. P. Kandra doskočili samoj sigurnosti na raskrižju, dakle, koliko ste vidjeli zabranili smo lijevo skretanje u smjeru na samom raskrižju čime smo zasižno ukinuli nekoliko konfliktnih točaka. Projekat nije stao, dakle razmišljamo i o samoj izgradnji kružnog toka obzirom da je to raskrižje na žalost imalo i nekakve prometne nezgode sa smrtnim posljedicama i cilj je da se tamo oformi i kružno raskrižje po uzoru na križanje Omladinske i Istarske, a obzirom da tamo imamo određene poteškoće u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa do tada smo priskočili tom „vatrogasnom rješenju“ koje zasižno smatramo dobrim. Isto tako u naselju Centener smo započeli sa aktivnostima jednosmjernih ulica, dakle ul. M. Fachinetti preregulirali smo u jednosmjernu u dijelu od križanja sa M. Marulića do Trga ulika unutar koje smo oformili novih 20-tak parkirnih mjesta. Eto, po tom principu namjeravamo nastaviti i dalje. Hvala.“

Sergio Rabar: „Ja ću imati jedno dva tri pitanja i neke primjedbe. (Valerio Drandić: „Tri ne može, može dva.“) Ajde da budemo frajeri, dva i pola. Na fejsu sam pročitao jednu ocjenu o meni. Gradonačelnik je od prilike ovako mene ocijenio, da je moj istup tu bio tužan, jadan, mučan, ispod svake civilizacijske razine. Da mi Istrijani, a ja sam Istrijan, nisam navikao na govor mržnje, što sam ja to činio toga dana. Slijedeće, da me kao kandidata za gradonačelnika može biti sramota. Da su oni koji su bili predstavnici HDZ-a bivše skupštine bili uljudni, fini i kulturni, a ja to nisam. A nije rekao da su dobili poslovne prostore za nagradu, zemljište itd., ali to nema veze. Slijedeće, da sam se odnosio prema nacionalnim manjinama omalovažavao ih, vrijeđao nesnošljivo. Da je to materijal za prijavu. (Valerio Drandić: „Gospodine Rabar, morate postaviti pitanje.“) Da vam kažem, moram prije objasniti šta želim, a pitanje ćete dobiti i bit će kratko. Zatim, prozvao me je da se sada osvećujem Talijanima, fašističkoj Italiji nakon 70 godina, a zato što su oni tukli i ubijali Talijane i Hrvate, zamislite, sad se ja osvećujem. Dalje da ne govorim, za suživot miran i atmosferu, onda mi je govorio kako su Istrijani bili u ratu, ovo, ono ... da više ne govorim. Smatram da je cilj njegovog pisanja na facebooku na svojoj stranici bilo upravo atak na mene, na ono što jesam i u domovinskoj i dalje, da me se omalovaži, mene i stranku koju predstavljam (Valerio Drandić: „Gospodine Rabar, morate postaviti pitanje.“) Pitanje je slijedeće: Da li ćete se vi gospodine gradonačelnice na ove lažne objede meni ispričati tu sada i kroz facebook ili ću morati tražiti na drugom mjestu ispriku? To je prvo pitanje.

Drugo pitanje i pod pitanje, jedan prijedlog, da ne bi bilo tih predbacivanja. Kako radio Rovinj dobiva 150.000 kuna od grada za usluge, dajte da se plati poslije svake gradske sjednice i oporbi i vama sat vremena da možemo građanima objasniti šta to radimo, šta to želimo, da možemo politički djelovati, bilo bi to lijepo i vama i nama. Slijedeće pitanje. (Valerio Drandić: „Ne možete pitanje.“) Ne nije pitanje, to je primjedba, sad dolazi pitanje. Idem putem kroz Rovinj i gledam zastave Hrvatske. Na

školama ih nema, osim na jednoj. Na Gimnaziji gdje sam i ja bio postoji zastava samo županije. Gledajući, slušajući jednu stranku koja toliko inzistira na toj samostalnosti itd. i facebook ona grupa Istra – država, pitam se pošto nema hrvatske državne zastave na instituciji hrvatske države, a to je Gimnazija rovinjska, to je dio hrvatske države, pitam se koja je poruka jedine te županijske zastave, koja je poruka? Da li je to poruka, ovo je škola županije, ovo nije škola hrvatske države i hrvatskoga naroda. Pa molim, pitanje je: „Da li će se ikada zavijoriti hrvatska zastava na Gimnaziji i ostalim školama po Rovinju?“ To bih ja volio. I još jednu stvar, ja bih volio i tražim radi ravnopravnosti hrvatskog i talijanskog jezika i obrnuto, pošto ovog gospodina nisam u potpunosti razumio, da mi se na slijedećoj sjednici pored mene sjedne prevoditelj ili prevoditeljica i da mi prevodi jer ja razumijem ši, ši, ši, no, no, no ... (Valerio Drandić: „Ja Vam više danas neću davati riječ jer ste uzurpirali ovo mjesto“. Rabar: „Dobro, ja ću si je sam uzeti.“ Valerio Drandić: „E nećete.“)

Valerio Drandić: „Hvala lijepa. Dobit ćete pismene odgovore.“

Riccardo Bosazzi: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Prima di formulare la domanda vorrei elogiare il lavoro dei servizi della citta poiche' a seguito della mia domanda della scorsa volta sono gia intervenuti e hanno messo la segnaletica nei posti nei quali mancava. Complimenti e vi ringrazio per questo. Il mio desiderio e' di partecipare al lavoro delle sedute del Consiglio portando delle proposte concrete, e anche le discussioni che abbiano un contributo costruttivo e siano utili per tutti i cittadini. Un altro obiettivo che mi sono posto in questa mia attivita' e di tentare in tutte le maniere con il mio operato di ricucire i rapporto con i cittadini di Rovigno affinche' si raggiunga una unita'.“

Dakle, upravo sam se zahvalio stručnim službama grada koje su ipak poslušale jedan dio mog zahtjeva u svezi sa Carerom i sa prometom i sa oznakama. Dozvolite da prije nego što postavim pitanje još nešto kažem: „Ima sitnica koje mogu poboljšati život i uvjete u našem gradu. Tako npr. kad gledamo odnos automobila i pješaka u parkiralištu Valdibora 1 primijetio sam da nema oznake za pješake kao što npr. ima u parkiralištu Valdibora 2. I dešava se to da ljudi umjesto da hodaju u onom dijelu i pojasu gdje je predviđen za turiste i za ljude koji hodaju, gdje se u stvari iskrcavaju masovno brodovi, jer taj broj turista koji posjećuju Rovinj je velik i ogroman broj, dakle oni jednostavno hodaju tamo gdje moraju ići automobili. To je jedna sitnica, ja sam bio sretan kad sam vidio da u Valbruni 2 je to označeno, sada neka se i ovdje napravi i bit će super. I nisam stigao, ali sam bio oduševljen prije godinu ili dvije dana, kad sam vidio da se rampe dižu kad ide motor, to mislim da je jako lijepo.

Dakle ovako, sada imam dva pitanja. Jedno pitanje je jako jednostavno i brzo. Želio bih znati, ako je moguće, dizanjem ruke da se jave svi vijećnici koji žive u starom gradu tj. u dijelu gdje je ta zona predviđena za pješake, znači „la zona reservata ai pedoni.“ Tko živi ovdje u starom gradu? Ima li nekoga tko živi u starom gradu, starogradskoj jezgri? (Valerio Drandić: „Inače po Poslovniku ne možete postavljati pitanja vijećnicima.“)

A sada pitanje koje sam htio postaviti u svezi sa hotelom „Rovinj“. Zanima me da li grad ima zakonske mogućnosti da utječe na to da se ipak pomaknemo s mrtve točke jer to će ostati ovakvo kakvo je sada. Hvala lijepa.“

Marko Paliaga: „Ja ću na drugo pitanje odgovoriti. Čini mi se da sam već jedanput odgovorio, ali više niti ne znam da li je to bilo u ovom sazivu. Dakle, u ovom trenutku hotel „Rovinj“ zatražio je građevinsku dozvolu, ali smo u stalnim pregovorima i

razgovorima sa potencijalnim ulagačem, odnosno sa vlasnicima oko djelomičnog aktiviranja, odnosno neaktiviranja sadašnjeg objekta i sanacije ruševnih i opasnih dijelova, dakle u toku su pregovori oko sanacije cijelog tog dijela do ostvarivanja konačnog rješenja kako god će ono u budućnosti i biti, ali u svakom slučaju još jedanput će se sve razmatrati putem ove institucije. Hvala lijepa.“

Riccardo Bosazzi: „Jedna kratka replika. Zahvaljujem se na ovom dijelu odgovora, ja bih htio replicirati samo na način da kažem da je taj hotel na mjestu gdje je veliki broj ljudi i da transparent koji je bio postavljen prije par godina, ima možda 4, 5 godina, je znatno izblijedio i daje jedan osjećaj da je to zapušteno. Isto tako sa vrata crkve pogled „puca“ direktno dolje pa bi bilo dobro zamoliti ove koji sad čuvaju hotel da ipak vode računa o tom dijelu da se nekako uredi da bude ljepše. Zahvaljujem, grazie mille.“

Želimir Laginja: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo ja sam malo zastao na prvom pitanju jer sam shvatio da je prvo pitanje bilo upućeno, tko živi u starom gradu? Znači vezano za parkirališta Valdiboru 1 što nema pješačkog koridora, mi smo gdje god je bilo moguće to predvidjeli, a na Velikoj Valdibori trenutno nemamo zakonskih uporišta da to predvidimo jer ukoliko bi to predvidjeli onda bi morali smanjiti broj parkirnih mjesta, a sami znamo da je uvijek manjak broja parkirnih mjesta, pogotovo rezerviranih parkirnih mjesta za stanare koji žive u pješačkoj zoni, a oni imaju rezervirano parkirno mjesto na Valdibori 1, Valdibori 2, Boksitima, Trgu brodogradilišta i gore kod crkvice. I sada trenutno u sezoni kad imamo i priljev turista, pogotovo 7. i 8. mjesec, vrlo teško se nađe slobodno parkirno mjesto, a dužni smo ga rezervirati. Za sada to ipak uspijevamo, no međutim ako bi išli raditi tu pješačku stazu na Velikoj Valdibori, a koja je obilježena još iz nekih bismo rekli davnih vremena kad je ona puštena u pogon mi bi trebali izgubiti sigurno nekih 100 do 150 parkirnih mjesta. Mi se za sada nismo usudili to napraviti jer smo smatrali da ipak Velika Valdibora tim stanarima koji žive kao što ste Vi u pješačkoj zoni najbliža za doći do svojih kuća i zato se to nismo usudili napraviti. Međutim, ukoliko bude velikih potreba da se to napravi mi ćemo to morati napraviti, ali onda moramo znati da ćemo izgubiti sigurno 100 do 150 parkirnih mjesta na tom parkiralištu. Hvala lijepo.“

Riccardo Bosazzi: „Innanzitutto vorrei lodare il lavoro dei suoi dipendenti perche' i ragazzi sono veramente in gamba. Siccome abito qui in citta' vecchia ho avuto tantissime situazioni e circostanze quando mi sono venuti incontro penso pero' che si potrebbe risolvere in fatto della gente indicando in qualche maniera cioe' non permettendo alla gente di andare sul passaggio che dalla riva fino alla parte con le automobili. Ci capiamo dove ci sono le colonne e il filo, la gente dovrebbe passare li e' molto semplice. Si dovrebbe mettere qualche segnale se no la gente non sa. Vi indico che lo spago e' stato gia' rotto. Ci sono tantissime persone che vengono li dalle barche e tutti quanti vanno a camminare proprio dove ci sono le automobili. Ecco solo questo, comunque grazie

Valerio Drandić: „Evo ovime smo iscrpili vijećnička pitanja, a ja vam najavljujem da ubuduće će ovo biti aktualni sat kao što je i bio nekada i kao što je i drugdje i da će vijećnička pitanja trajati 1 sat, a ona pitanja na koje se ne odgovori biti će prva pitanja na slijedećoj sjednici jer ovako malo predugo traju pitanja, odgovori i replike.“

Ad – 2.

Na poziv predsjednika Gradskog vijeća, gosp. Mladen Milohanić, voditelj Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre iznosi Informaciju "Izvešće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2016. godine".

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Petar Radetić, Riccardo Bosazzi, Sergio Rabar i Mladen Milohanić, Vijeće sa 15 glasova «za», 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“, donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Informacije "Izvešće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2016. godine"

Ad – 3, 4. i 5.

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 3, 4. i 5. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno što su gradski vijećnici jednoglasno prihvatili. Predsjednik ujedno ističe da navedene točke dnevnog reda nije potrebno posebno obrazlagati, već ukoliko netko ima nekakvih pitanja ili su mu potrebna pojašnjenja neka ista i iznese.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel, Vijeće sa 11 glasova «za» i 6 glasova „suzdržan“, prihvaća

I

GODIŠNJI IZVJEŠAJ

o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu

Vijeće sa 11 glasova „za“ i 6 glasova „suzdržan“, donosi

II

ODLUKU

o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Plana razvojnih programa Grada Rovinja za 2016. godinu

Vijeće sa 11 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ (Sergio Rabar) i 5 glasova „suzdržan“, donosi

III

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Izvešća o radu gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu

Ad – 6.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Mauricio Božić i gradonačelnik Marko Paliaga, Vijeće sa 11 glasova „za“ i 6 glasova „suzdržan“, donosi

ZAKLJUČAK
o donošenju Programa rada i plana poslovanja trgovačkog društva
„Rubini“ d.o.o. za 2017. godinu

Ad – 7.

Predsjedavajući podsjeća prisutne kako su materijale za navedenu točku dobili te ih nije potrebno posebno obrazlagati. Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Klaudio Poropat i Edita Sošić Blažević, Vijeće sa 14 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“, donosi

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o radu Sportske zajednice grada Rovinja-Rovigno
za 2016. godinu

Ad – 8.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, Vijeće sa 14 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“, donosi

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Valbruna sport d.o.o. –
s.r.l. Rovinj – Rovigno za 2016. godinu

Ad – 9.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, Vijeće pristupa glasovanju i sa 16 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), donosi

ZAKLJUČAK
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Muzeja grada
Rovinja-Rovigno – Museo della Citta di Rovinj-Rovigno

Ad – 10.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, Vijeće pristupa glasovanju te jednoglasno, sa 17 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta
Osnovne škole Jurja Dobrile – Scuola elementare «Juraj Dobrila»

Ad – 11.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, Vijeće pristupa glasovanju te jednoglasno, sa 17 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta
Osnovne škole Vladimira Nazora – Scuola elementare «Vladimir Nazor»

Ad – 12.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, Vijeće pristupa glasovanju te jednoglasno, sa 17 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Talijanske osnovne škole – Scuola elementare italiana «Bernardo Benussi»

Ad – 13.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, Vijeće pristupa glasovanju te jednoglasno, sa 17 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice “Neven“ Rovinj – Rovigno - Istituzione prescolare Giardino e nido d'infanzia “Neven“ Rovinj - Rovigno

Ad – 14.

Predsjedavajući poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da podnese Izvješće o radu gradonačelnika i gradske prave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godinu, nakon čega Vijeće sa 11 glasova «za» i 6 glasova „suzdržan“, donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika i gradske prave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje siječanj-lipanj 2017. godinu

Ad – 15.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora učenicima i studentima te utvrđuje da je na prijedlog odluke pristigao amandman od strane kluba vijećnika SDP-a koji je prihvaćen od strane predlagatelja Odluke i time je postao njegov sastavni dio te se o njemu posebno ne glasa.

Vijeće jednoglasno, sa 17 glasova “za”, donosi

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima za dodjelu novčanih potpora učenicima i studentima

Ad – 16.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco iz Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o gradskim porezima. Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Sergio Rabar i Valerio Drandić, Vijeće jednoglasno, sa 17 glasova “za”, donosi

O D L U K U **o gradskim porezima**

Ad – 17.

Predsjedavajući poziva Deana Cvitića iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave. Na ovu točku dnevnog reda pristigla su određena razmatranja i komentari od strane kluba vijećnika SDP-a (ne u formi amandmana) te predsjednik poziva izlagača da se osvrne na iste u svom izlaganju.

Nakon primjedbe gosp. Petra Radetića, Vijeće sa 11 glasova «za», 1 glasom „protiv“ i 5 glasova „suzdržan“, donosi

PRAVILNIK **o provedbi postupka jednostavne nabave**

Ad – 18.

Predsjednik Gradskog vijeća uvodno obrazlaže prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno.

Na ovu točku dnevnog reda pristigla su 3 amandmana od strane kluba vijećnika SDP-a, od kojih su 2 prihvaćena od strane predlagatelja.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Sergio Rabar i Valerio Drandić, i sa ugrađenim amandmanima, Vijeće sa 15 glasova «za», 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“, donosi

POSLOVNIČKU ODLUKU **o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 19.

Predsjedavajući poziva gosp. Ivana Begića iz Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog pročišćenog teksta Prostornog plana uređenja grada Rovinja-Rovigno. Budući su na ovu točku dnevnog reda od strane Kluba vijećnika SDP-a pristigle određene primjedbe i komentari, gosp. Begić je zamoljen da se u svom izlaganju osvrne na iste.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Sergio Rabar, Ivan Begić i Valerio Drandić, Vijeće sa 15 glasova «za» i 2 glasa „suzdržan“, utvrđuje i objavljuje

PROČIŠĆENI TEKST **Prostornog plana uređenja grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 20.

Predsjedavajući poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu poslova Ureda i pravnih tijela Grada Rovinja-Rovigno. Na ovaj prijedlog Odluke pristigla su 4 amandmana od strane kluba vijećnika IDS-a, te su sva 4 prihvaćena od strane predlagatelja i time su postali njezin sastavni dio te se o njima posebno ne glasa.

Vijeće sa 16 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“, donosi

O D L U K U **o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu poslova** **Ureda i pravnih tijela Grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 21.

Budući da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno dodatno obrazlagati, Vijeće sa 16 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“, donosi

O D L U K U

o davanju suglasnosti za zaduživanje TD Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o. kod Istarske kreditne banke Umag d.d.

Ad – 22.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati, Vijeće pristupa glasovanju te sa 16 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“, donosi

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno

Ad – 23.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati Vijeće sa 15 glasova «za» i 2 glasa „suzdržan“, donosi

ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Informacije o programu aktivnosti na pripremi turističke sezone 2017. godine

Ad – 24.1.

Obzirom da ovu točku dnevnog reda nije bilo potrebno posebno obrazlagati Vijeće jednoglasno, sa 17 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9533/3 K.o.Rovinj)

Ad – 24.2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sandru Sošić Pivac da obrazloži prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi, nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“, donosi

O D L U K U

o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi

Završeno u 13,30 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić